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​
Állásfoglalás 

​
Magyarország területén tartott cserkésztáborok nem magyar állampolgárságú, ​

felnőtt szervezőivel kapcsolatban 
 

A hatályos magyar jogszabályok értelmében minden olyan magyar állampolgárságú 
felnőttnek, aki a táborszervezésben közreműködik, az alábbi iránymutatás szerint 
kell eljárni:  (1. sz. melléklet) Erkölcsi bizonyítvány - iránymutatás

A nem magyar szervezőket is fel kell venni a táborparancsnoki nyilatkozatba. Az ő 
esetükben az alábbiak szerint kell eljárni: 

●​ A magyar külképviseleteken van lehetőség magyar erkölcsi bizonyítványt 
igényelni. A lakóhely szerint illetékes magyar külképviseletnél lehet személyesen 
igényelni erkölcsi bizonyítványt (pl.: londoni nagykövetség). Az igényelendő igazolás 
hivatkozási oka: 1991. évi XI. tv. - táborozás. Ez az igazolvány magyar nyelvű, 
lehetőség szerint ezt az igazolást szerezzék be a résztvevők. 
●​ A magyar típusú erkölcsi bizonyítvány kikérésének akadályoztatása esetén a 
külföldi résztvevők a saját országuk hatóságai által, a saját állampolgáraik számára 
kiállított erkölcsi bizonyítványt - annak lehetőleg a gyermek vagy ifjúsági területen 
(pl. iskola, sportegyesület) végzett munkához szükséges verzióját - kérjék ki. Ez az 
igazolvány nem magyar nyelvű. 

Fontos kritérium továbbá, hogy a bemutatás pillanatában 90 napnál nem lehet 
régebbi az igazolások keltezése. 

A táborparancsnok felelőssége, hogy a nem magyar nyelvű bizonyítványok 
tartalmáról a rendelkezésre álló technikai eszközök segítségével a bemutatás 
pillanatában megbizonyosodjon. 

A táborparancsnok felelőssége továbbá a táborba érkező nem magyar, a tábor 
szervezésében közreműködő felnőttet az erkölcsi bizonyítvánnyal kapcsolatos 
kötelezettségéről értesíteni. 

 
 
Budapest, 2026. február 16. 

Jó munkát!                                                                                            
                                                                                                                Dr. Kovács Adorján cst. (412.)                          

az MCSSZ országos elnöke 
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